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                                   Comitán de Domínguez, Chiapas a 14 de noviembre de 2020. 

 

 

 

 



 Encuentra la media aritmética, mediana moda, rango, varianza y desviación estándar del 
siguiente conjunto de datos que representa la edad de 15 pacientes atendidos en el IMSS. 

33, 17, 57, 62, 65, 51, 72, 80, 86, 90, 55, 45, 39, 36, 58. 

 

MEDIA: 
                                            

  
 
   

  
      

MEDIANA:17,33,36,39,45,51,55,57,58,62,65,72,80,86,90  = 55 

MODA:  

RANGO: 90-17 =  73 

(S²) (       )  (       )  (       )  (       )  (       )  (       )  (       )  

(       )  (       )  (       )  (       )  (       )  (       )  (       )  (       )  

15-1 

(     )  (      )  (     )  (     )  (     )  (    )  (    )  (   )  (   )  (   )  (   )  (    )  

(    )  (    )  (    )  

14 

                                                                                          

        

14 

=5893.6 

  14 

VARIANZA = 420.971 

 

√      = 

S= 20.517 

420.971 

         


